

ВОПРОСЫ НА ФЕВРАЛЬ

ДЗ на 11 февраля. Учение Иисуса Христа

Когда Христос проповедовал и учил, слушающие удивлялись (ср. Мк.1:22), ибо Он учил с пророческим ведением и властью. Между тем, было известно, что Он не учился ни у одного из известных раввинов. Его спрашивали: «если Ты не учился у раввинов, то, как ты достиг всего «самоучкой»? Он им отвечал: «Мое учение – не Мое, но Пославшего Меня Бога» (Иоан.7:16-17) И так как Иисус был научен Самим Богом, то и желающим постичь учение надо быть наученным Отцом, т.е. желать исполнять волю Отца. А поскольку воля Его воплотилась в Иисусе, то людям надо верить в Него и слушаться Его. Как скажет впоследствии автор Послания к Евреям: «А без веры угодить Богу невозможно».

Прочитайте «**Заповеди блаженства**» (Мф.5:1-6). Приготовьтесь к служению.

11 февраля «Мое учение – не Мое, но Пославшего Меня» (Ин.7:16)

1. Какова цель учения Иисуса Христа? Сформулируйте, что для вас самое важное в Его учении?
2. Евангелие – благая весть о чем? (см. напр., Мф.4:23, 1Кор.15:1-11, 1Кор.9:19-23).
3. Как вы думаете, почему Христос не оставил нам ни одной строки Своего учения, написанной Его собственной рукой? Каким образом учил Иисус во время Своего служения на земле? Какими средствами передаётся учение Иисуса Христа после Его вознесения?
4. Молитвенно прочитайте **Псалом 32**. Поразмышляйте о всемогуществе Бога, о Его святой и благой воле, «ибо Он сказал, - и сделалось; Он повелел, - и явилось» (ст.9). Блажен народ, который знает и уповает на Бога, ибо Он защитит, помилует и спасет свой народ. Помолитесь.

ДЗ на 18 февраля Христос Учитель

Иисуса Христа не только Его ученики и последователи, но даже Его противники – книжники и фарисеи - называли Учителем, или Равви. «Рав» – это по-еврейски «учитель», причем «равви» – звательный падеж этого слова, (**Звательный падеж**,— особая форма имени для обращения к конкретному лицу. Следы его остались, например, в молитве «Отче наш» – не Отец, а Отче. Мы не просто обозначаем Того, кому молимся, мы приглашаем Его. В этом есть что-то глубинное и очень важное). Люди хотели слушать и говорить с Иисусом. Ученики называли Иисуса «Учителем» и «Господом», и Христос принимал это как должное: «Вы называете Меня Учителем и Господом, и правильно делаете, ибо Я точно то» (Ин.13:13).

18 февраля . «Учитель здесь и зовет тебя» (Ин. 11:28)

1. Написано: «...возрастайте в благодати и познании Господа нашего и Спасителя Иисуса Христа» (2Пет.3:18), «...знание надмевает, а любовь назидает» (1Кор.8:1)

Чем отличается знание от познания?

2. Вспомните, какие методы применял Иисус для обучения? Отличаются ли они от обучения в школе, институте? Как народ и ученики реагировали на учение Христа? Что было результатом обучения?
3. Иисус сказал: «возьмите иго Мое на себя и научитесь от Меня, ибо Я кроток и смирен сердцем, и найдете покой душам вашим» (Мф.11:29). Ученики следовали за Ним и учились. После вознесения Христа, как нам учиться у Христа? Какие качества в наше время должен иметь ученик Христа? Ты можешь назвать себя учеником Христа? Расскажи, каким образом Христос учит тебя?
4. Прочитайте **Псалом 31**. Обратите внимание, что требовалось от Давида, и как Бог учил его. Помолитесь, чтобы нам быть настоящими учениками Христа.

ДЗ на 25 февраля.

1. Вспомните и обсудите вторичные служения этого месяца. Какие у вас впечатления от служений? Возможно, есть предложения к темам служений или ведению служений.
2. Рассмотрите насущные вопросы из жизни вашей вторичной группы.
3. Выберите Псалом, прочитайте и помолитесь.